



Občina Ivančna Gorica
Prijetno domače

**ODBOR ZA TURIZEM, GOSPODARSTVO
IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE**

Občina Ivančna Gorica
Municipality of Ivančna Gorica

Sokolska ulica 8, SI-1295 Ivančna Gorica, EU
T +386 0 1 7812 100, F +386 0 1 7812 120
E obc.ivančna.gorica@siol.net, W ivančna-gorica.si

Številka: 900-0030/2016-2

Datum: 16. 5. 2016

ZAPISNIK

**11. seje Odbora za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe,
ki je bila dne 16. maja 2016, ob 18. uri,
v prostorih Občine Ivančna Gorica, Sokolska ulica 5, Ivančna Gorica.**

PRISOTNI: predsednik Alojz Šinkovec, člani Anton Černivec, Anton Kralj, Nataša Lukman, Irma Lekan, Mateja Okorn, Janko Zadel. Seje so se udeležili še: Janez Radoš, Andrejka Miše Glavič, Maja Perme in Luka Šeme. Zapisnik je pisal Matej Šteh (občinska uprava).

Odbor je sprejel naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 10. seje;
2. Elaborat o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo Javni vodovod na območju KS Višnja Gora, ki se oskrbuje iz vodnega vira Jeromščica;
3. Predlog Odloka o gospodarskih javnih službah;
4. Razno.

AD/1

SKLEP: Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe sprejme zapisnik 10. seje.

AD/2

Uvodoma je Luka Šeme predstavil delovanje in upravljanje vodovoda s katerim pod določenimi pogoji upravlja KS Višnja Gora. Upravljallec je moral zadostiti zakonskim predpisom in izdelati kataster vodovoda, elaborat o ceni pitne vode in cenitev celotnega vodovoda. Cena vode je primerna stroškom, katere je imel upravljallec v lanskem letu pri gradnji kanalizacije, ko je prihajalo do poškodovanja vodovodnega sistema.

Maja Perme je pojasnila, da je KS s tem, ko je postala izvajalec javne službe morala zadostiti vsej zakonodaji, tudi uredbi, ki določa metodologijo oblikovanja cen. Podlaga za pripravo elaborata so bili podatki o stroških, ki jih je imela KS in še pričakovani stroški vzdrževanja. Cena sestavlja vodarina in omrežnina. Cena je približno 0,65 EUR/m³, pri porabi vode 8 m³ (povprečje za dvočlansko družino) je cena 8,96 EUR, za štiričlansko družino pa 16,00 EUR.

Razprava:

Alojz Šinkovec je vprašal kakšna je primerjava s ceno ki jo plačujejo ostali uporabniki na vodovodu katerega upravljallec je Javno komunalno podjetje Grosuplje.



Občina Ivančna Gorica

Prijetno domače

Odg.: Cena je pri vodarini 50 % višja od ostalih v občini, pri omrežnini pa nižja za 50 % ker gre samo za 12 km velik sistem. Cena je primerljiva z ostalimi uporabniki v občini.

Janko Zadel je povedal, da elaborata ne bo podprl, ker je bilo rečeno, da bo cena nižja kot sedaj kažejo izračuni. Smiselno bi bilo torej, da vodovod upravlja JKP in bi imeli enako ceno. Dodal je še, da bi stroške, ki so nastali pri gradnji kanalizacije moral pokriti izvajalec.

Odg.: Položnica bo 1 EUR nižja kot na ostalem območju pri povprečni porabi 10 kubikov, ker je omrežnina v KS Višnja Gora dosti manjša kot na območju, kjer vodovod upravlja JKP.

Anton Kralj je izpostavil, da nikjer ni navedeno kakšna je cena vodovodnega priključka.

Odg.: Elaborat zajema samo ceno tekočega mesečnega stroška. V primeru večje porabe vode se bo cena zaradi višjega stroška vodarine povečala in bo cena JKP manjša od cene KS.

Po razpravi je odbor sprejel naslednji

SKLEP:

Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe je obravnaval Elaborat o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo Javni vodovod na območju KS Višnja Gora, ki se oskrbuje iz vodnega vira Jeromščica in ga daje v nadaljnjo obravnavo Občinskemu svetu, s pomisleki glede višine cene, saj bi pri povprečni porabi 16 kubikov in več vode, uporabniki tega vodnega vira plačevali višjo ceno kot tisti uporabniki pri katerih je izvajalec javne gospodarske službe JKP Grosuplje.

AD/3

Uvodoma je predlog odloka predstavila Andrejka Miše Glavič. Zakon o gospodarskih javnih službah govori o zagotavljanju teh služb na občinski ravni. Notranja revizija je ugotovila nekaj neskladja obstoječega občinskega odloka s krovnim zakonom, zato se je pripravil nov odlok.

Razprava:

Alojz Šinkovec je vprašal kje je navedeno, da je lahko upravljalec vodovoda krajevna skupnost.

Anton Kralj doda, da je navedeno, da javno službo lahko izvaja samo komunalno podjetje. Določene službe, ki jih je izvajala krajevna skupnost se ukinjajo.

Odg.: Tako predvideva zakon o javnih gospodarskih službah in druga zakonodaja, po kateri se je odlok pripravil. To predvideva že obstoječi odlok.

Po razpravi je odbor sprejel naslednji

SKLEP:

Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe je obravnaval Predlog Odloka o gospodarskih javnih službah in ga daje Občinskemu svetu v nadaljnjo obravnavo s pripombo, da po tem odloku KS Višnja Gora ne more izvajati javne gospodarske službe.

AD/4

Irma Lekan je opozorila, da na mestu kjer se je kanalizacija Vir priključila na staro kanalizacijo v Ivančni Gorici (Pot na Vir) v času deževja prihaja do poplavljanja ceste, ker meteorno vodo ne požira.

Odbor posreduje to informacijo oddelku za investicije in upravljanje javne infrastrukture.



Občina Ivančna Gorica
Prijetno domače

Seja je bila zaključena ob 19.45.

Zapisal:
Matej Šteh

Predsednik:
Alojz Šinkovec